



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

...
dokumentumszám: K/897
Érkezett: 2014 JÚL 21.

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, **írásbeli kérdést** kívánok benyújtani **Balog Zoltán** Emberi Erőforrások Minisztériumot vezető Miniszter Úrhoz

„Költségvetési csalás az egri kórházban?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt napokban jelent meg a hír miszerint kórházi vezetőket vádolnak költségvetési csalással. A hírek szerint a vádlottak az egri Markhot Ferenc Kórház vezető beosztású dolgozói. Nagyobb vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette és magánokirat-hamisítás vétsége miatt három személlyel szemben emelt vádat az Egri Járási Ügyészség.

A sajtóértesülések szerint az egri Markhot Ferenc Kórház 2008-ig fűtési tartalék biztosítása céljából jelentős mennyiségű, szabadforgalomba bocsátott gázolajat szerzett be. Két földalatti tartályban összesen több mint 23 ezer liter gázolajat tároltak. Az intézmény az olajat 2008-tól fűtési célból nem használta, mivel időközben gázüzemű fűtésre álltak át. Ezt csak egyfajta stratégiai tartalékként tartották a későbbiekben (ha esetleg fűtési szezonban megszűnne a gázszolgáltatás), így annak mennyisége 2012 szeptemberéig változatlan maradt.

Az egészségügyi intézmény vezetése a tartályok lebontását, illetve átalakítását tervezte, ezért több alkalommal megkísérelte eladni a gázolaj készletet. A próbálkozások azonban nem jártak sikerrel, mivel a szükséges hatósági engedélyezési eljárásokra, valamint az ügylet adóvonzatára figyelemmel gazdaságosan ezt nem lehetett végrehajtani.

Végül 2012 nyarán végül mégis sikerült túladnia a gázolajon a kórháznak. Értesülések szerint oly módon, hogy az adásvételi megállapodást egy támogatási szerződéssel leplezték, a gázolaj leltárban nyilvántartott mennyiségét arra hivatkozással vezették ki, hogy azt eltűzelték. Miután a megegyeztek az előbbiekről a vevő cégével, ennek alapján 2012 szeptemberében támogatói szerződést kötött a kórház az olajat megvásárló egri kft.-vel. Ebben az egyezségben közel négymillió forint adomány szerepel, amely valójában a gázolaj vételára volt. Ezt az összeget a kft. át is utalta a kórház részére, majd ősszel elszállították a gázolajat. Az adásvételt követően pedig –

információink szerint – több mint egymillió forint általános forgalmi adót nem fizetett meg a kórház.

A sajtó ügy értesült, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Észak-magyarországi Regionális Bűnügyi Igazgatósága ismeretlen tettes ellen tett feljelentés alapján folytatott nyomozást az ügyben. Ez a közelmúltban lezárult, s vádemelési javaslattal küldték meg az iratokat az Egri Járási Ügyészségnek.

Az egyik heves megyei média érdeklődésére a Heves Megyei Főügyészség megerősítette: „az ügyben az Egri Járási Ügyészség – az elkövetési értékre: 1.045.440 Ft-ra figyelemmel – nagyobb vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette és magánokirat-hamisítás vétsége miatt három személlyel szemben emelt vádat.” A sajtó kérdésekkel fordult a kórházhoz illetve a fenntartóhoz is, ám azokra nem kapott válaszokat.

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Urat:

- **Mit gondol Ön az egri kórházban történekről?**
- **Ki felel azért, hogy hasonló bűncselekmények ne történhessenek egy állami fenntartású intézményben sem?**
- **Miként segíti a Kormány az állami fenntartású egészségügyi intézményeket, hogy azokban megfelelően működjenek a gazdálkodási, pénzügyi folyamatok?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014. július 21.



Korózs Lajos
országgyűlési képviselő
(MSZP)